
  فيزيك 

وارد  m2به جسـمي بـه جـرم    Fشود. اگر فقط دو نيروي عمود بر هم با اندازه  مي a، شتاب جسم برابر mبر جسمي به جرم  Fبا نيروي خالص  -1
  شود؟ مي aشوند، شتاب جسم چند 

1(
2

2
  2(2  3 (2  4(

1

2
  

mگرم را با سرعت 500جسمي به جرم  - 2

s
اشـد،  ب N1طور متوسط برابر كنيم. اگر نيروي مقاومت هوا به در راستاي قائم به طرف بالا پرتاب مي 20

Nرسد؟ ترين ارتفاع مي جسم پس از چند ثانيه به بيش
(g )

kg
 10  

1 (5/2  2 (2  3(
5

3
  4(
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2
  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 3

  تري دارد. كمتري دارد، شتاب  اندازه در هوا، جسمي كه جرم بيش الف) در سقوط دو جسم هم

  شود. راند از پاي شخص بر او وارد مي پرد، نيرويي كه شخص را به بالا مي كه شخصي از روي زمين به طرف بالا مي ب) هنگامي

  شود. تري وارد مي تري دارد، نيروي بيش رانند بر شخصي كه جرم كم باز يكديگر را مي كه دو اسكيت پ) هنگامي

Fت) بنابر رابطه ma شود. تر مي تر شود، نيروي وارد بر آن نيز بيش اگر جرم جسمي بيش  

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

mقطعه چوبي را با سرعت افقي - 4

s
برابـر   2ايستد. اگر چوبي با همان جنس، اما جرم  مي m5كنيم و پس از مسافت روي سطح افقي پرتاب مي 8

mآن را با سرعت

s
mايستد؟ روي همان سطح پرتاب كنيم، پس از چند متر مي 4

(g )
s


2

10  

1(
5

4
  2(
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  3 (5  4 (10  

 Fنيروي افقـي   را با 2/0با ضريب اصطكاك لغزشي kg40اي به جرم ، جعبه4/0اك ايستايي و ضريب اصطك kg60مطابق شكل شخصي به جرم - 5

mدهد چند كند. حداكثر شتابي كه شخصي به جعبه مي جا مي روي سطح جابه

s
2

  تواند باشد؟ مي 

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4 

Fايم. هم زمان  با آن نيروي به ديواره فشرده N30را با نيروي عمودي kg4در شكل زير، جسمي به جرم - 6 N  موازي با ديوار بـر جسـم    30

Nكند چند نيوتن است؟ كنيم و جسم ساكن است. اندازه نيرويي كه ديوار بر جسم وارد مي وارد مي
(g )

kg
 10  

1 (10  

2 (30  

3(10 10  

4(30 10 

 

  



Nرا به يك سر فنري با ثابت kg1اي به جرم وزنه - 7

m
كنيم. اگر آسانسور با  ان ميبنديم و از سقف يك آسانسور آويز مي cm40و طول طبيعي 100

mشتاب

s2
Nمتر خواهد شد؟ به طرف بالا در حركت باشد، طول فنر چند سانتي و2

(g )
kg

 10  

1 (48    2 (50  

  تواند درست باشد. مي» 3«يا » 1«) هر دو گزينه 4    52) 3

اي كه  كنيم. در لحظه كنيم و آن را به تدريج زياد مي وارد مي Fكه روي سطح افقي قرار دارد و نيروي افقي  kg4مطابق شكل بر جسمي به جرم - 8

Nجا شده است؟ ثانيه پس از حركت، جسم چند متر جابه 4داريم.  آيد، مقدار نيرو را ثابت نگه مي جسم به حركت درمي
(g )

kg
 10  

1 (4  

2 (8  

3 (16  

4( 24  

ايم و تخته در آستانه لغزش است. اگـر نيـروي كـف     به ديواري كه اصطكاك آن ناچيز است تكيه داده kg16اي به جرم مطابق شكل زير، تخته - 9

Nباشد، نيروي ديوار بر تخته چند نيوتن است؟ N200زمين بر تخته
(g )

kg
 10  

1 (100  

2 (120  

3 (150  

4 (180  

mخودرويي از حالت سكون با شتاب ثابت -10

s2
متري پشـت سـر خـودرو بـا      80كند. هم زمان  با آن موتورسواري از فاصله  شروع به حركت مي 2

mسرعت ثابت

s
  شود؟ نيه پس از حركت خودرو چند متر ميثا 10كند. فاصله اين دو متحرك  به دنبال آن حركت مي 20

  متر و موتورسوار جلوتر از خودرو است. 180) 2  متر و خودرو جلوتر از موتورسوار است. 20) 1

  متر و خودرو جلوتر از موتورسوار است. 180) 4  متر و موتورسوار جلوتر از خودرو است. 20) 3

mد كه با شتاب ثابت و به اندازهده زمان متحركي را نشان ميشكل زير، نمودار مكان ـ   - 11

s2
كنـد. سـرعت جسـم در     در خط راست حركت مـي  4

tلحظه s mچند 5

s
  است؟ 

  ) صفر1

2 (2  

3 (2-  

4( 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  ها درست است؟ . چه تعداد از عبارتكند، مطابق شكل زير است نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي -12

  است. t3تا t2برابر بازه t2صفر تا الف) سرعت متوسط در بازه

  است. t2تا t1برابر بازه t3تا t1ب) تندي متوسط در بازه

  است. t3تا t2برابر بازه t1پ) تندي متوسط در بازه صفر تا

  است. t3تا t2برابر بازه t1ت) شتاب متوسط در بازه صفر تا

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

tكنند مطابق شكل زير است. اگر در لحظه حركت مي xكه روي محور  Bو  Aنمودار سرعت ـ زمان دو متحرك   -13 ο هـاي   مكان متحركA  وB 

Axترتيب به i 30
υυυρ ρ

Bxو  i 10
υυρ ρ

  رسند؟ باشد، در چه مكاني برحسب متر دو متحرك به هم مي 

1 (4  

2 (14  

3 (18  

4 (20  

mنمودار شتاب ـ زمان متحركي كه با تندي اوليه  -14

s
كند مطابق شكل زير است. نمودار سـرعت ـ زمـان متحـرك      حركت مي x در جهت محور 5

m(تندي اوليه متحرككدام است؟

s
 و در جهت محور است.) 5

  

1(

 

2(

 

3(  4(  

  رسد. دماي اوليه جسم برحسب كلوين كدام است؟ مي F104بالا بريم، به دماي جسم به C30اگر دماي جسمي را - 15

1 (273  2 (283  3 (293  4 (303  

)ترتيب با ضريب انبساط سطحي به Bو  Aشكل زير، دو ميله فلزي در  -16 )
k

 5 1
3 )و 10 )

k

5 1
ها را تقريباً چند  روي هم قرار دارند. دماي ميله 10

  ها برابر شود؟ درجه سلسيوس افزايش دهيم تا طول آن

1(
2

10  

2(
3

10  

3( 50  

4 (500 

 

 

 

  



متـر   ميلـي  1001كنيم. اگر دماي صفحه را بالا بريم تا طول آن بـه   مطابق شكل زير، سوراخي را به شكل يك دايره در يك صفحه فلزي ايجاد مي -17

  يابد. مي ....................برسد، مساحت سوراخ 

  درصد، كاهش 1/0) 1

  درصد، كاهش 2/0) 2

  درصد، افزايش 1/0) 3

  درصد، افزايش 2/0) 4

)طوليو ضريب انبساط  cm50ارتفاع اي به ظرفي استوانه - 18 )
k

4 1
را پر از مايعي با ضريب انبساط حجمي 10 4

9 ايم. اگر دماي ظرف و  كرده 10

  متر خواهد شد؟ له سطح مايع با لبه ظرف چند سانتيكاهش دهيم، فاص C80مايع را

1 (2/1  2 (6/1  3 (4/2  4 (2/3  

برابر جسم اول و  2ويژه  بايد به آن گرما دهيم. اگر دماي جسمي ديگر با گرماي Qبالا بريم، مقدار Tرا به اندازه mاگر دماي جسمي به جرم -19

mجرم

3
  بايد به آن گرما دهيم؟ Qبالا بريم، چند  T3را به اندازه 

1(
1

2
  2 (2  3(

2

3
  4 (3  

ريزيم. دماي تعادل تقريباً چنـد درجـه    مي Cοگرم فلز 500و  C50گرم آب C20 ،1000و دماي SIواحد  21000در ظرفي با ظرفيت گرمايي  - 20

Jشود؟ سلسيوس مي J
(C , C )

kg C kg C
 

 آب ــز 4200 فل 420  

1 (8/24  2 (2/25  3 (1/28  4 (2/30  

Jبرحسب زمان كه از آن با آهنگ ثابت گرم از يك مايع 100نمودار تغييرات دماي  -21

s
شود، مطابق شكل است. گرماي نهان ذوب  گرما گرفته مي 20

  كدام است؟ SIاين ماده در 

1 (160000  

2 (140000  

3 (80000  

4 (70000  

Cگرم يخ 100وات،  210كشد تا با گرمكني با توان  چه مدت برحسب دقيقه طول مي - 22 12 را به آبC100 تبديل كنيم؟  

f
J J

( C C , L )
kg C kg C

  
   خ ي خ    ي 2 آب  4200 336000  

1 (8/4  2 (4/5  3 (2/6  4 (7  

Cيخ g120را با C40حداقل چند گرم آب - 23 10 تماس دهيم تا دماي تعادل برابرCο شود؟ 

f
J

(C C , L C )
kg C

  
 خ   آب ي آب  خ   ي  

2 4200 80  

1 (5/212  2 (125  3 (5/32  4 (5  

  شود؟ C50گرم يخ صفر درجه سلسيوس تماس دهيم تا دماي تعادل برابر 200را بر  C100چند گرم بخارآب - 24

f V(L C , L C )  80آب آب 540  

1 (53  2 (44  3 (38  4 (30 

 

 

  



  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 25

  رسد. ترين مقدار مي به كم C4الف) چگالي آب در دماي

  رود. ب) با كاهش فشار نقطه جوش آب بالا مي

  گيرد. هايي از خود ماده صورت مي پ) انتقال گرما به روش همرفت، با انتقال بخش

  كنند. قط در دماهاي معمولي و بالاتر، تابش الكترومغناطيسي ميت) اجسام ف

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


